



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 1^{ης}/2018

Πέμπτη 11 Ιανουαρίου 2018, 8:00 μ.μ.

01

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ				ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Καρατζέας Παναγιώτης	12. Γυφτέας Ηλίας		28. Μπρεδήμας Θεόδωρος	1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)	1. Κάργας Γεώργιος (ΑΓΡΙΛΟΥ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης		20. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος	29. Ντίντα Παναγιώτα		
3. Αλούπης Παναγιώτης		21. Μαρινάκης Σαράντος	30. Οικονομάκος Δημήτριος		
4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	13. Ηλιόπουλος Αθανάσιος				
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	14. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	22. Μπάκας Ιωάννης	31. Πολίτης Δημήτριος		
6. Βγενής Χαράλαμπος	15. Καμβυσίδης Ιωάννης	23. Μπασακίδης Νικόλαος			
7. Βεργινάδη Μαρία	16. Καντζιλιέρη Χριστίνα - Ελευθερία	24. Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία			
8. Βεργόπουλος Δημήτριος	17. Καραγιάννης Ανδρέας	25. Μπεχράκης Σταμάτης	32. Φάβας Γεώργιος		
9. Βουτσής Γεώργιος	18. Καρβέλης Γεώργιος	26. Μπουζιάνης Παύλος	33. Φαββατάς Δημήτριος		
10. Γεωργακίλας Κων/νος	19. Κουτίβας Ηλίας	27. Μπούχαλης Δημήτριος	34. Χριστόπουλος Ιωάννης		
11. Γιανννόπουλος Παναγιώτης					

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	<p>Πριν την έναρξη της συνεδρίασης γίνεται η κοπή της βασιλόπιτας με τις ευλογίες του Πρωτοσύγκελου της Ιεράς Μητρόπολης Μεσσηνίας Αρχιμανδρίτη Φίλιππου Χαμαργιά.</p> <p>Το φλουρί πέφτει στο δημοσιογράφο κ. Αντώνη Πετρόγιαννη.</p> <p>Με την έναρξη της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.</p>

			Στη συνέχεια το Σώμα αποδέχεται να συζητηθεί το παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα.
ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
001		Χρονική επέκταση του Συμφωνητικού για την παροχή υπηρεσιών «Προμήθεια και εγκατάσταση compact μονάδας βιολογικής επεξεργασίας υγρών αποβλήτων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η επέκταση του συμφωνητικού για ένα μήνα, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Βασιλόπουλου Αθανασίου.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
<u>A. ΤΕΧΝΙΚΑ</u>			
002	1.	Έγκριση μελέτης του έργου «Ανάπλαση οδού Ναυαρίνου (Α' φάση) από οδό Φαρών έως οδό Ακρίτα».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (21 ΥΠΕΡ, οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, 6 ΛΕΥΚΟ, οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και 1 ΚΑΤΑ, ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η μελέτη του εν λόγω έργου προϋπολογισμού 650.000,00 €, με ΦΠΑ, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 1/2018 απόφασή της και όπως αυτή συντάχθηκε από το Τμήμα Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
003	2.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Αποκατάσταση οδού στη θέση Άγιος Σώστης της Τ.Κ. Πολιανής».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ & ΑΛΟΥΠΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ

			ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 31/1/2018, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
004	3.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Αποκατάσταση διάβρωσης στο πρηνές της δημοτικής οδού προς Τ.Κ. Αγρίλου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας ΑΓΡΙΛΟΥ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<u>Β. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u>			
005	4.	Καθορισμός ειδικότητας εγκεκριμένης πρόσληψης προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ & ΑΛΟΥΠΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”) καθορίζεται η ειδικότητα ενός (1) χειριστή καταστροφέα βλάστησης, για πρόσληψη με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου διάρκειας 5 μηνών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.
006	5.	Προσλήψεις με δίμηνη απασχόληση για την Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”) εγκρίνεται η πρόσληψη 2 τεχνιτών ξυλοτύπων, 1 τεχνίτη δαπεδοστρώσεων, 1 ελαιοχρωματιστή, 1 σιδερά και 1 ξυλουργού, για χρονικό διάστημα 2 μηνών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.

007	6.	Συγκρότηση επιτροπών παρακολούθησης και παραλαβής υπηρεσιών – προμηθειών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπών παρακολούθησης και παραλαβής υπηρεσιών – προμηθειών, που αφορούν στις Διευθύνσεις Διοικητικών, Οικονομικών και Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων, αποτελούμενες από δημοτικούς υπαλλήλους, με τους αναπληρωτές τους, όπως αυτοί προτείνονται από τις αντίστοιχες Διευθύνσεις.
008	7.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ & ΑΛΟΥΠΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου α) στις 29/12/2017 στην Τρίπολη (ΦΟΔΣΑ), β) στις 5/1/2018 στην Αθήνα (ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ) και γ) στις 9/1/2018 στην Τρίπολη (ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ).
Γ. ΠΡΟΝΟΙΑΣ			
009	8.	Έγκριση επιστροφής ποσού ως αχρεωστήτως καταβληθέντος, από το Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό & Ερευνητικό Κέντρο Αθηνών για το Σχέδιο "Στέγαση & Επανάταξη στην Καλαμάτα : Πολυδύναμο σχέδιο δράσεων κοινωνικής παρέμβασης για τους αστέγους", ΚΩΔ. ΣΧΕΔΙΟΥ: Λ-7, του Προγράμματος "ΣΤΕΓΑΣΗ & ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗ".	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η επιστροφή 9.764,68 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής Εποπτείας & Ελέγχων της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
010	9.	Έκτακτη οικονομική ενίσχυση σε κατοίκους οι οποίοι περιέρχονται σε αδυναμία αντιμετώπισης των άμεσα βιοτικών τους αναγκών με δικά τους μέσα.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ & ΑΛΟΥΠΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης μέχρι του ποσού των 500,00 € ανά έτος και οικογένεια, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής Εποπτείας & Ελέγχων της Διεύθυνσης Πρόνοιας.

011	10.	Επί πρακτικού ειδικής επιτροπής επιλογής νηπίων σχετικά με διαγραφές και εγγραφές νηπίων στους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνονται οι διαγραφές και εγγραφές νηπίων, όπως καταγράφονται σε αυτό.
<u>Δ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ</u>			
012	11.	Συναίνεση του Δήμου Καλαμάτας στην παραχώρηση χρήσης τμήματος του Γ κτηρίου (πρώην Σχολής Νοσοκόμων) του Νέου Δημαρχείου από τη Δ.Ε.Υ.Α.Κ. στο Σύνδεσμο Ύδρευσης Δήμων Καλαμάτας – Μεσσήνης και Κοινοτήτων περιοχής Καλαμάτας για την στέγαση των υπηρεσιών του.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ”, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ & ΑΛΟΥΠΗΣ) παρέχεται η συναίνεση του Δήμου, σύμφωνα με την εισήγηση του Δημοτικού Συμβούλου και Προέδρου του ΔΣ της ΔΕΥΑΚ κ. Βεργόπουλου Δημητρίου.
013	12.	Σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δήμου Καλαμάτας, Δ.Ε.Υ.Α.Κ. και Συνδέσμου Ύδρευσης Δήμων Καλαμάτας – Μεσσήνης και Κοινοτήτων περιοχής Καλαμάτας για την επισκευή του Γ κτηρίου (πρώην Σχολής Νοσοκόμων) του Νέου Δημαρχείου όπου θα στεγασθούν οι υπηρεσίες της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. και του Συνδέσμου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ”, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ & ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δήμου Καλαμάτας, Δ.Ε.Υ.Α.Κ. και Συνδέσμου Ύδρευσης Δήμων Καλαμάτας – Μεσσήνης και Κοινοτήτων περιοχής Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση του Δημοτικού Συμβούλου και Προέδρου του ΔΣ της ΔΕΥΑΚ κ. Βεργόπουλου Δημητρίου.
014	13.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής των υπηρεσιών ηχητικής – φωτιστικής κάλυψης στο πλαίσιο διοργάνωσης εορταστικών εκδηλώσεων για τα Χριστούγεννα και την Πρωτοχρονιά.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ”) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.

015	14.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής των υπηρεσιών αναμετάδοσης εκδηλώσεων για την προβολή του Δήμου Καλαμάτας σε κανάλια πανελλαδικής εμβέλειας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
016	15.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής καλής εκτέλεσης για την παροχή υπηρεσίας «Συντήρηση και επισκευή λοιπών μηχανημάτων (συντήρηση και επισκευή τηλεματικού συστήματος πληροφόρησης θέσεων στάθμευσης».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
017	16.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής εργασιών «Συντήρηση και επισκευή αντλητικών συγκροτημάτων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
018	17.	Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής της παροχής υπηρεσιών για την επισκευή φωτοτυπικών μηχανημάτων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται τα πρωτόκολλα παραλαβής, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
019	18.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, προϋπολογισμού και ετήσιου προγράμματος δράσης, οικον. έτους 2018, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η τροποποίηση: 1. του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και

			2. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2018, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 7/2018 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
020	19.	Απονομή των βραβείων "Έπαινος Ν. Πολίτη".	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απονομή επαίνου στους τρεις πρώτους επιτυχόντες μαθητές σε σχολές της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης από κάθε κατεύθυνση, που συνοδεύεται από την καταβολή ποσού 400,00 € για τον πρώτο, 300,00 € για τον δεύτερο και 200,00 € για τον τρίτο και εγκρίνεται η διάθεση συνολικής πίστωσης 2.700,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκπαιδευτικών Θεμάτων της Διεύθυνσης Διοικητικών.
021	20.	Διοργάνωση του εορτασμού της Υπαπαντής του Χριστού.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η διοργάνωση του εορτασμού και η διάθεση πίστωσης μέχρι 6.000,00 € για την κάλυψη των εξόδων, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
022	21.	Εκδήλωση στη μνήμη των Ελλήνων, που εκτελέσθηκαν από τα Γερμανικά Στρατεύματα κατοχής (8 Φεβρουαρίου 1944).	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται η διοργάνωση της εκδήλωσης και η διάθεση πίστωσης μέχρι 500,00 € για την κάλυψη των εξόδων, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
023	22.	Διάθεση πίστωσης για τη διοργάνωση 6 ^{ου} Καλαματιανού Καρναβαλιού και Αποκριάτικων Εκδηλώσεων 2018 Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η διάθεση πίστωσης 65.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Ηλιόπουλου Αθανασίου.
-	23.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ

Ε. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ

024	24.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 48/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας "Κεντρική Αγορά Καλαμάτας Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α.", η οποία αφορά στην έγκριση του προϋπολογισμού της, οικον. έτους 2018.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 48/2017 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας, με την οποία εγκρίθηκε ο προϋπολογισμός, ο οποίος ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει: <table border="1" data-bbox="1238 515 2033 651"> <tr> <td>ΕΙΣΡΟΕΣ</td> <td>656.701,44 €</td> </tr> <tr> <td>ΕΚΡΟΕΣ</td> <td>544.201,44 €</td> </tr> <tr> <td>ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ</td> <td>112.500,00 €</td> </tr> </table>	ΕΙΣΡΟΕΣ	656.701,44 €	ΕΚΡΟΕΣ	544.201,44 €	ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	112.500,00 €
ΕΙΣΡΟΕΣ	656.701,44 €								
ΕΚΡΟΕΣ	544.201,44 €								
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	112.500,00 €								
ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ									
025		Έκδοση ψηφίσματος για την εξαίρεση από τους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς της πρώτης κατοικίας αξίας μέχρι 300.000 €.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος, όπως αυτό κατατέθηκε από τον επικεφαλής της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" κ. Μπρεδήμα Θεόδωρο.						

Καλαμάτα 15 Ιανουαρίου 2018

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**Χρήστος Αλεξανδρόπουλος****Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****Παναγιώτης Ν. Καρατζέας**